
Mészáros Gáborné vagyok, 1983-ban végeztem a 

Debreceni Tanítóképző Főiskolán. Közel 30 éve dolgozom 

a Szegedi Kis István Református Álltalános Iskolában. 

Szeretem az iskola nyitott, barátságos légkörét. Tanítóként 

fontosnak tartom a mesét és a játékot, ami az iskolába 

kerülő kisgyermekek alaptevékenysége és azt is, hogy a 

gyerekek barátságos, nyugodt és elfogadó légkörben 

tanuljanak. A célom, hogy a gyerekek szeressék az iskolát, a tanulást, váljanak 

nyitottá a világra, találják meg miben tehetségesek. Szeretem az alkotó, kreatív 

tevékenységeket, ezért erre is igyekszem a gyerekek érdeklődését, kedvét 

felébreszteni. Számítok a szülők segítségére, mert csak egymást támogatva, 

segítve érhetünk el sikereket. 

 

Örömteli várakozással tekintek a következő évek pedagógiai feladataira, 

kihívásaira. 

 

Szeretettel várom leendő kis elsőseimet.  
 

 

 

 

 

Hanczár Mónika vagyok. Diplomámat 1999-ben 

szereztem, azóta dolgozom intézményünkben. Ez idő alatt 

voltam napközis nevelő és osztályfőnök is. Mivel 

végzettségem engedte, felső tagozaton ének-zenét 

tanítottam és néhány évig az alsó tagozatos énekkart 

vezettem. Arra törekszem, hogy tanulóim minőségi tudást 

kapjanak, ugyanakkor élvezzék az iskolában töltött órákat. 

Éppen ezért, igyekszem óráimat sok-sok játékkal, zenével, humorral színesíteni. 

Fontos számomra a bizalom kialakítása a tanítványaimmal és a szülőkkel 

egyaránt. 

 

Nagyon sok szeretettel várom a leendő elsős gyerekeket! 
 

 

 

 

 

Baricsa Lajosné, Ani néni vagyok, 29 éve dolgozom 

pedagógusként.  

Egy kisgyermek életében talán a legnagyobb fordulópont az 

iskolakezdés, ezért a legfontosabb feladatom elérni, hogy 

örömmel járjanak iskolába. Ha a gyermekek szeretetben, 

elfogadó, vidám légkörben, pozitív élményeket szerezve töltik 

napjaikat, könnyebben élik meg az óvodából-iskolába való átmenet nehézségeit. 

Az ismeretszerzést az egyéni képességeik figyelembevételével, folyamatos 

motivációval, mozgásos tevékenységekkel, mondókákkal, mesékkel, játékos 

tanulással, valamint az interaktív eszközök alkalmazásával színesítem. Nagy 

hangsúlyt fektetek a tehetségek felismerésére, illetve a lassabban haladó tanulók 

felzárkóztatására. Tudom azt, hogy az alsó tagozaton szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, a megfelelő alapok elsajátítása, az olvasás megszerettetése, a 

helyesírás megalapozása meghatározó a gyermekek további tanulmányaihoz.  

Kiemelt célom, olyan biztos értelmi és érzelmi alapokkal megismertetni a 

gyerkőcöket, melyekkel a felsőbb évfolyamokon is sikeresen tudnak teljesíteni. 

 

Szeretettel várom a leendő kis elsőseimet! 

                                                            „ Jó szóval oktasd, játszani is engedd….” 

                       
Ladányi Anita vagyok, 15 éve végeztem a tanítóképző 

főiskolán, azóta iskolánk tanítójaként dolgozom. 

Tanítópárommal 4 éve iskolaotthonos formában 

munkálkodunk együtt. Legfontosabb feladatomnak tartom, 

hogy a gyerekek szívesen járjanak iskolába, a tanulás öröm 

legyen számukra. Mondókákkal, mesékkel, sok mozgással 

próbálom motiválni őket, zökkenőmentessé tenni az óvódából iskolába való 

átmenetet.  A tananyag könnyebb elsajátításában egy interaktív tábla is segítséget 

nyújt, melyen rengeteg játékos feladattal tanulhatunk, a gyermekek egyéni 

képességeihez igazodva. A tanulás mellett a gyermekek személyiségfejlődésére  

a közösség formálására és a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítására is nagy 

figyelmet fordítunk Ani nénivel. Célom, hogy sok szeretettel, odafigyeléssel 

boldog, kiegyensúlyozott gyermekeket neveljek. 

                                              Sok szeretettel várom a leendő elsőseimet! 

Petőfi utca         Rákóczi utca  


